

县教体局召开教育实践活动专题学习会

省委督导组到县教体局督查指导工作

3月17日,县教体局党委书记、局长王力红主持召开党的群众路线教育实践活动专题学习会,学习习近平总书记在教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上的重要讲话精神。

王力红指出,习近平总书记的重要讲话,从战略和全局高度,系统总结了第一批教育实践活动取得的重要成果,深刻阐述了第二批教育实践活动的重要性和紧迫性,明确提出方针、原则和目标要求,具有很强的思想性、针对性和指导性。全体党员要深刻领会习近平总书记重要讲话精神,密切联系实际,坚决贯彻落实。

王力红强调,县教体局全体党员要以习近平总书记重要讲话为指导,进一步巩固和扩大教育实践活动成果,树立“开端”意识,大力发扬钉钉子精神,树立踏石留印、抓铁有痕的工作作风,扎紧扎牢制度的“笼子”,建立健全为民务实清廉的长效机制,确保教育实践活动善始善终、善作善成。

又讯 3月20日,省委督导组到县教体局督查指导党的群众路线教育实践活动工作。

县教体局党委书记、局长王力红向督导组汇报了前阶段工作情况和下阶段工作思路。全县教育实践活动动员大会后,县教体局迅速组

建机构、制定方案,动员部署,统一思想,围绕计划、加强学习,及时开展了各项活动。下一步,该局将加强调研,组织讨论,巩固深化学习教育成果,为“查摆问题、开展批评”环节打下基础。

在听取汇报后,省委督导组充分肯定了县教体局开展教育实践活动工作所取得的成绩,并希望该局进一步扎实做好各项工作,力求教育实践活动的实效性。

省委督导组还对县教体局领导班子成员的学习情况进行检查,组织部分机关工作人员、学校校长和普通教师进行了座谈。

(通讯员 盛伟刚)

全县女教职委主任会议召开

3月17日,全县相关学校女教职委主任会议在电大新昌学院召开,来自全县教体系统的32名女工会主任参加会议。

会议表彰了2013年女教工工作先进集体和先进个人。各单位女工会主任就去年的女教工工

作和2014年工作思路、“三八”节活动等进行了探讨交流。

与会代表还在新昌学院面点师技能培训操作室学习了小笼包子的制作,吃到了自己亲手做的包子。

(通讯员 陈晓峰 梁锦芳)

县教体局开展学校团干部培训

近日,县学校团干部培训在县教师进修学校举行,来自各直属学校、初中的团委负责人参加培训。

本次培训邀请浙江省团校汪慧、杭州市委党校单凯和上海《思想理论教育》杂志余玲华等老师,分别就新形势下如何开展团务工作及团的活动、新媒体时代下如何应对突发事件、新形势下如何开展德育工作等方面作了专

题讲座。根据安排,培训期间还举行了学校团干部团队活动设计说课比赛。

据悉,学校团干部培训活动由县教体局团工委和县教师进修学校联合举办。该培训列入教师专业发展培训计划,每两年举行一次。通过培训,学校团干部的业务知识、综合素质得到提高,为我县学校团工作的进一步开展打下了扎实基础。(通讯员 吕岚岚)

县教研室举办教务主任培训

一个人乘车去一个地方多次,你会发现不记得路;可如果驾车去那里,情况就会好得多。开车与坐车对路线的记忆效果,恰如主动学习与被动学习对知识的记忆效果。为什么会这样呢?3月13日至14日,县教体局教研室举办中小学教务主任培训,杭州市普通教育研究室主任曹宝龙以加涅的信息加工学习理论为模型,给参训人员解释了这一学习信息效率问题。

曹宝龙在题为《用认知观点探究教学行为——教学研究的新路径》的专题讲座中,用通俗易懂的

语言和丰富的案例,深入浅出地分析了经典的教育学理论以及最新的发展成果,并针对常见的教学行为作了认知理论的讲解。参训教师深受启发,许多地方有一种豁然开朗的感觉。

据悉,这次教务主任培训是县教研室组织的系列培训活动之一,旨在用教育理论引领教学行为研究,以期达到教学研究的有效性,促进教师专业成长。本次培训还邀请柯桥区教师发展中心教研员王叶军作了《选修课程开发》的专题讲座。(通讯员 王永明)

南岩小学开展治水教育活动

日前,南岩小学少先队大队部组织全体学生开展以“五水共治,建设诗画新昌”为主题的专项教育活动,号召全校师生行动起来,从我做起,从身边做起,争当治水的宣传者、践行者、监督者、领路人。全校师生代表举行了“保护水资源,生态卫士我争当”现场签名活动。

本次活动包括致家长的一封信、黑板报、主题班会、演讲比赛、

书画比赛、图片展等内容,并通过“小手牵大手”等形式,让学生去影响家庭、社会,在全社会形成“爱水、护水、节水”的良好氛围。该校还开展了“绿色小天使”学生环保志愿者行动,学生们在班主任的带领下走出校园,走进社区,到学校附近的潜溪江畔和中国茶市等地清扫垃圾,争当社区保洁志愿者。

(通讯员 俞锋)



胡琴讲座 聆听天籁弦音

3月21日,南瑞实验学校举行胡琴艺术讲座,全县中小学音乐教师、音乐爱好者和该校部分学生及家长济一堂,共同倾听了由著名二胡演奏家张觉平主讲的“万般胡情——带你走进胡琴家族的红色世界”专题音乐讲座。

(通讯员 梁凯岚 张艳 摄)

“活雷锋”传递正能量

新昌中学学雷锋系列活动丰富多彩

今年是毛泽东“向雷锋同志学习”题词51周年。新昌中学团委响应团县委号召,组织团员青年开展以“三月活雷锋,传递正能量”为主题的3·5学雷锋系列活动,在青少年中积极倡导“团结友爱,文明礼貌,遵章守纪,勤俭节约,无私奉献”的新风尚。

本次学雷锋系列活动分为“雷锋精神,你我宣传”、“雷锋在心,文明同行”、“帮困助学,春暖爱心”、“温暖下乡,憧憬未来”、“五水共治,你我给力”等五大块内容,通过国旗下演讲、校园黑板报、连廊宣传窗等途径宣传雷锋同志的生平事迹,高一、高二各班还开展了“雷锋在新中”主题班会。

三月冬春更替,气温乍暖还寒,是流行病的高发期。该校阳光青年志愿者协会组织志愿者,向全校师生宣传“春季常见流行病的预防和治疗”知识,同时利用周末,在滨江公园等场所开展了流行病的预防、治疗和心理健康常识宣传。高一(1)班开展“以一己之力,添一抹绿意”植树防霾宣传活动,并在鼓山烈士陵园种下希望树;高一(12)、(13)、(14)班志愿者到县中医院开展义务导医,宣传健康养生等知识。志愿者协会还来到结对社区,开展“向卫生死角宣战”大清除活动。3月5日,全校师生集中开展校园卫生清扫,彻底清除了校园周围、喷泉池、科技楼顶、体育场等卫生死

角。该校学生会组织社团联、青年志愿者协会,在滨江公园开展“干干净净新昌江,和和美美新昌人”五水共治万人签名专项活动,受到了广大市民的好评。

新昌中学爱心社在全校范围组织开展“捐赠压岁钱,帮助我同学”帮困助学活动,还联合教工团支部一起,举行了本学期第一次义卖,将义卖所得的钱和衣物捐赠给沙溪镇蔡峰中心完小等偏远山区学校的贫困学子。许多学生还来到福利院,向老人们捐赠棉被、热水壶、书籍、衣架等物品和一些自制的小礼品,帮老人打扫卫生,与他们聊天,传递温暖,奉献爱心。

(通讯员 陈英)

教 体 简 讯

☆日前,县教育工会召开九届委员(扩大)会议,选举产生教育系统参加县总工会第十七次代表大会代表20名。(通讯员 陈晓峰)

☆3月12日,新昌中学第22期业余党校培训班开学,114名学员将在3个月时间里系统接受党的基本知识和理论培训。(通讯员 陈英)

☆3月25日,南明小学开展应急逃生疏散演练,活动取得了圆满成功。(通讯员 毛裕浩)

☆日前,儒岙中学开展为患病学生王小英捐款献爱心活动,师生们纷纷伸出援助之手,共捐款3445.6元。(通讯员 王初)

☆儒岙镇中心幼儿园举行“庆三八”手工小制作比赛,全体女教职工利用废旧物品制作工艺品和幼儿活动材料。(通讯员 唐妍艳)

新昌县中医院特邀浙医一院泌尿外科专家沈柏华来院坐诊

每月最后一个星期天全天新昌中医院邀请浙医一院泌尿外科专家沈柏华来院坐诊、手术指导,欢迎广大泌尿系疾患就诊咨询。

沈柏华,1987年毕业于原浙江医科大学医学系,现为浙医一院泌尿外科副主任,主任医师,中华医学会男科学分会委员,中国性学会性医学专业委员会委员,浙江省医学会男科学分会候任主任委员,浙江省医学会泌尿外科学分会委员,浙江省抗癌

协会、泌尿生殖系肿瘤专业委员会委员,浙江省151人才工程第三梯队培养人员。先后主持或参加世界卫生组织(WHO)基金课题,省卫生厅基金课题四项,发表学术论文20余篇,获省部级科技进步三等奖一项,省卫生厅科技进步一等奖、三等奖各一项。擅长前列腺疾病泌尿系结石及泌尿生殖系肿瘤的临床研究及外科手术治疗。(联系电话:0575-86265209、86265210)

北京积水潭医院手外科主任 王洪业,应邀到新昌县张氏骨伤医院指导工作,时间:3月29日--30日。
咨询电话:0575-86290577
王洪业 擅长手部先天畸形、四肢皮肤缺损、四肢周围神经损伤功能重建等治疗
积水潭医院是北京第四临床医学院。该医院的骨科,是世界闻名、全国知名、最具权威的骨科,拥有强大、一流的骨科医疗、科研、教学队伍。该院与张氏骨伤医院建立长期、稳定、全面的合作关系,每月每隔一周(每月两次,每次一周)派骨科、手外科专家到张氏骨伤医院开展查房、手术、教学等指导工作。

新昌县张氏骨伤医院地址:新昌县南明街道阳光路1号(新昌大桥南端)